



На базе Шенталинской школы № 1 прошла военно-спортивная игра «Зарница». Впервые в игре приняли участие воспитанники из Клявлинского социального приюта «Надежда», который находится в п. Романовка.

Команда «БЭМС», что означает «боевые, энергичные, молодые, симпатичные». С азартом и боевым энтузиазмом проходили все «Станции» игры, показав отличные физические навыки и глубокие знания по истории Отечества и основам безопасности жизнедеятельности.

Так, пройдя станцию «Армейские звания», ребятам удалось занять третье место. А в тематической викторине по истории Отечества и станции «ОБЖ» команда «БЭМС» заняли четвертое место.

Честь команды защищали Долматов Виктор, Бодягин Даниил, Поршев Дима, Гришин Егор, Гариков Руслан, Пишванов Валентин, Гусева Таня, Гусева Яна, Князева Вика.

Наши воспитанники остались очень довольны результатами, тёплым приемом, дружелюбию ребят из других команд.

Все ребята высказали своё мнение о пользе военно-спортивной игры, которая помогает сориентироваться при чрезвычайных ситуациях, в экстремальных условиях, повышать уровень физической подготовки. Кроме того, помогает воспитывать чувства взаимовыручки, товарищеской поддержки.

